

Sporočilo za javnost

Dan orodjarstva tokrat o zelenem prehodu z Industrijo 4.0 in aditivnimi tehnologijami

Celje, 4. april 2023 – TECOS Razvojni center orodjarstva Slovenije tudi letos dogajanje Mednarodnega industrijskega sejma dopolnjuje z največjim orodjarskim dogodkom pri nas – Dnevom orodjarstva 2023. Osredotoča se na zeleni prehod skozi Industrijo 4.0 in aditivne tehnologije ter z domačimi in tujimi govorniki izpostavlja primere dobrih praks.

»Zeleni prehod tudi orodjarskim podjetjem omogoča prebojne priložnosti, dolgoročno trajnostno preobrazbo proizvodnje in poslovanja. Ob tem izpostavljam dva ključna in učinkovita dejavnika trajnostne preobrazbe v orodjarskem sektorju: Industrijo 4.0 in aditivne tehnologije,« je na predstavitvi izpostavil **direktor TECOS-a dr. Aleš Hančič**.

Industrija 4.0 naslavlja ključne procese digitalizacije tako v proizvodnih kot poslovnih procesih z implementacijo na podatkih temelječih rešitev; aditivne tehnologije omogočajo mnoge hitre industrijske rešitve, predvsem na področju uporabe 3D-tiskanja v različne namene (npr. prototipiranja, vzdrževanje ipd.)

Dan orodjarstva bo najsodobnejše pristope v orodjarstvu povezal s primeri domačih in tujih dobrih praks, projektne sodelovanja in financiranja. Poleg predstavnikov več ministrstev in predstavnikov uspešnih podjetij bo gostja letošnje izvedbe Dneva orodjarstva tudi Denisa Perrin, vodja enote Evropskega inovacijskega sveta in agencije EISMEA (SMEs Executive Agency).

Dogodek je brezplačen (a je nanj potrebna prijava). Članom orodjarskega združenja TECOS je tudi letos na voljo možnost predstavitev s postavitvijo promocijskih rolojev in drugega promocijskega gradiva.

Preverite program in si 20. april rezervirajte za največji orodjarski dogodek pri nas!

Za več informacij je na voljo dr. Aleš Hančič, direktor, TECOS Razvojni center orodjarstva Slovenije, na e-naslovu ales.hancic@tecos.si ali tel. št. 041 391 155.

Podrobnosti programa Dneva orodjarstva 2023 lahko preverite tudi na spletni povezavi <https://tecos.si/dan-odjarstva-2023/>.